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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  

 
Αγαπητοί γονείς,  

Καλή χρονιά! Χρόνια πολλά με υγεία, ηρεμία στις ψυχές μας και χαρούμενες στιγμές. Στα χέρια 

σας κρατάτε την πρώτη ανακοίνωση του 2025 με πληροφορίες που αφορούν τις δράσεις της 

σχολικής μας μονάδας για τον μήνα Ιανουάριο.  

 

1. Εγγραφές για τη σχολική χρονιά 2025-2026 

 

• Οι εγγραφές/μετεγγραφές μαθητών/τριών στην Α΄τάξη του Δημόσιου Δημοτικού Σχολείου 

για τη σχολική χρονιά 2025-2026, θα διεξαχθούν ηλεκτρονικά από τις 7 Ιανουαρίου 2025 

μέχρι και τις 19 Ιανουαρίου 2025. Για να είναι εφικτή η εγγραφή των μαθητών/τριών της 

Α΄τάξης τη συγκεκριμένη περίοδο, θα έπρεπε από τις 18 Δεκεμβρίου 2024 μέχρι και τις 6 

Ιανουαρίου 2025 οι γονείς/κηδεμόνες να δημιουργούσαν λογαριασμό στο CY Login και στη 

συνέχεια να δημιουργούσαν το προφίλ τους στο ηλεκτρονικό σύστημα εγγραφών. Αν 

υπάρχουν γονείς υφιστάμενων μαθητών/μαθητριών μας που θα εγγράψουν παιδί στην 

πρώτη τάξη και δυσκολεύονται να κάνουν τη διαδικασία που τους ζητείται, μπορούν να 

αποταθούν στο Σχολείο για οδηγίες.  

 

Τονίζεται ότι αν υπάρχει αδελφάκι που ήδη φοιτά στο Σχολείο μας, αλλά η διεύθυνση 

κατοικίας εμπίπτει σε διαφορετική εκπαιδευτική περιφέρεια και το παιδί θα πρέπει να 

εγγραφεί σε άλλο σχολείο,  οι γονείς θα πρέπει να αποταθούν στο Σχολείο μας για οδηγίες 

προτού προχωρήσουν στην εγγραφή του παιδιού τους.  

 

• Οι εγγραφές/μετεγγραφές μαθητών/τριών που φοιτούν στις τάξεις Β΄-Στ΄ θα 

πραγματοποιηθούν από τις 13 μέχρι και τις 17 Ιανουαρίου 2025. Τη Δευτέρα, 13/01/2025, 

θα σας σταλεί ΔΗΛΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ την οποία θα πρέπει να συμπληρώσετε και να 

παραδώσετε στο σχολείο μέχρι την Τετάρτη, 15/01/2025. Για οποιαδήποτε απορία, 

παρακαλώ να επικοινωνείτε με το Σχολείο.  

 

ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΑ ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΝΑ 

ΜΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΟΥΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ. 
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2. Παρασκευή, 10/01/2025: Γενική Ιατρική Εξέταση- Δ΄τάξη 

Θα πραγματοποιηθεί Γενική Ιατρική Εξέταση των μαθητών/μαθητριών της Δ΄τάξης την 3η 

και την 4η περίοδο. Οι γονείς της Δ΄τάξης έχουν ήδη ενημερωθεί με το Έντυπο των 

Σχολιατρικών Υπηρεσιών. 

 

3. Παρασκευή, 17/01/2025: Επίσκεψη της Β΄τάξης στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της  Β΄τάξης θα μεταβούν στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής 

για να παρακολουθήσουν διάλεξη για την οδική ασφάλεια και στη συνέχεια να κάνουν 

πρακτική εξάσκηση για τον τρόπο που πρέπει να κυκλοφορούν στους δρόμους ως πεζοί. Τα 

παιδιά θα πάρουν γραπτές οδηγίες από τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς για την ημέρα της 

επίσκεψης.  

 

4. Τετάρτη, 22/01/2025: Επίσκεψη του κυρίου Γλάυκου Καριόλου στο Σχολείο μας 

Ο κύριος Γλάυκος Καριόλου, κυβερνήτης του σκάφους «Κερύνεια 2», εκπαιδευτής και 

κυβερνήτης του «Κερύνεια-Ελευθερία» και Δήμαρχος Κερύνειας από το 2007 μέχρι το 

2012, θα επισκεφθεί το Σχολείο μας και θα μιλήσει στα παιδιά για την κατεχόμενη πόλη 

της Κερύνειας και το αρχαίο καράβι της Κερύνειας. Η δράση αυτή διοργανώνεται από την 

ομάδα του Σχεδίου Δράσης «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ» με αφορμή τα πενήντα 

χρόνια από την τουρκική εισβολη.  

 

5. Δευτέρα, 27 Ιανουαρίου: Επίσκεψη της Δ΄τάξης στο Γραφείο της Επίτρόπου για τα 

Δικαιώματα του Παιδιού  

Η Δ΄ τάξη θα συμμετάσχει στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Στη Δικαιωματοχώρα» που 

παρουσιάζει το Γραφείο της Επιτρόπου για τα Δικαιώματα του Παιδιού. Η συμμετοχή στο 

πρόγραμμα αυτό γίνεται στα πλαίσια των δράσεων για το πρόγραμμα του ΠΑ.ΒΙ.Σ. 

«Πρόληψη και διαχείριση σχολικών συγκρούσεων» στο οποίο συμμετέχει για τη φετινή 

χρονιά η σχολική μας μονάδα. Τα παιδιά θα πάρουν γραπτές οδηγίες για την ημέρα αυτή.  

 

 

 

 

Μαρία Δήμου  

Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄ 

 

 

 

 

 


